
Referat fra FAU-møte Grünerløkka skole, 13. september 2021 kl. 18:00 via Zoom 

 

1. Oppmøte  

  

1A: Ane Norgård Brohaug  

1B: Nina Thodén-Dyrset 

1C: Ulrika Algotson  

1D: Lars Erik Eide  

2A: Kristin Hilde  

2B: Elsa Haugen 

2C: Lotta Annika Parkkonen  

2D: Emil Huster  

3B: Camilla Lilleaas  

3C: Andreas Bjørklund  

4A: Emma Kristina Hasselroth  

4B: Wenche Viktorsdatter Paulsen  

5A: Vibeke Skistad  

5B: Morten Iversen  

6A: Maria Mediaas Jørstad  

6B: Helen Rist  

6C: Elsa Haugen  

7A: Lene Lagergren  

7B: Wenche Viktorsdatter Paulsen  

7C: Morten Iversen   

 

2. Innkalling og agenda  

  Godkjent uten merknader 

 

3. Orienteringer v. FAU-leder Wenche v. Paulsen  

 
 



a) Hva er FAU?   

FAU-leder Wenche orienterer. Referatene fra FAU-møtene blir delt på mail og på skolen sin 
hjemmeside. Det er fint om FAU-representantene også deler referatene med klassene sine. OBS: OM 
du som FAU-representant ikke kan stille på FAU-møte, må du sende en vara fra klassen i ditt sted.  

En flyer med informasjon om FAU-arbeid i Osloskolen ligger vedlagt dette referatet. Det finnes en 
egen facebookside som heter «FAU Grünerløkka skole», som vi oppfordrer alle med facebook-konto 
om å knytte seg til. FAU har også en epostadresse: faugruner@gmail.com  

 

b) korona- og karantenesituasjonen ved skolen  

 

FAU-leder Wenche orienterer: Skolen drives på grønt nivå, og tilbakemeldingene fra rektor og 
bydelsoverlegen er at det vil fortsette slik i overskuelig fremtid.   

 

c) nærmiljøet rundt skolen  

FAU-leder Wenche orienterer: Ansamlingen av ungdommer med sparkesykler på Dælenenga og i 
skolegården er mindre fremtredende enn før sommeren, og det er grunn til å anta at de har flyttet 
seg til andre steder. Dette rapporteres også fra andre skoler i bydelen. Rektor, bydelen, Oslo-politiet, 
Grüner IL, FAU, foreldregruppa og dagravnene har jobbet godt sammen for å snu utviklingen. Nå er 
det viktig at alle gode krefter fortsetter å bruke skolegården og Dælenenga etter skoletid, slik at vi 
forsterker den positive utviklingen. Det har i en periode vært mye uro og fyll i Birkelunden, med 
uheldige episoder der barn har reagert på utagerende oppførsel fra rusmisbrukere. Rektor er opptatt 
av problemstillingen og er i dialog med Oslo kommune og med politiet. FAU har hatt møter med 
bydelen, politiet og skolen. 

 

d) Året som har gått  

FAU-leder Wenche orienterer.  
 

 

4. Oppdateringer pågående aktiviteter  

   

Morten og Vibeke orienterer om trafikksituasjonen i Toftes gate og andre deler av skolens nærmiljø. 
Vibeke har levert innspill til bydelen for å øke trafikksikkerheten for barn. Elevrådet har sendt liste til 
bydelen med innspill som kan øke trafikksikkerhet.  

FAU etterlyser trafikkpatruljen, som er et treffsikkert tiltak for å øke bevisstheten til trafikanter i 
skolens nærmiljø. Tiltaket forsvant med koronanedstenging, men nå er det på tide å gjeninnføre 
tiltaket. FAU tar spørsmålet videre til rektor og følger opp med egen sak i neste FAU-møte.  

a) Dagravning v. Emma Hesselroth  



 

Emma orienterer: "Ravning" er en trivelig tur i nærmiljøet med andre foresatte, for å være synlige for 
ungene våre og vise at vi bryr oss. Vi skal være trygge og dempende voksne, men vi griper ikke inn i 
skumle situasjoner. Vi er 3-4 voksne på hver vakt og er formelt sett organisert under Natteravnene i 
Oslo. Mer informasjon finnes på facebooksiden «Dagravner Løkka», som har over 500 medlemmer.   

Vi er nå i gang med klassevis ravning og pop-up ravning. Alle klasser skal ha fått tilsendt dato for 
ravning. Emma har opprettet en epostadresse: dagravnerlokka@gmail.com  

Andre skoler i bydelen har begynt å ravne nå, det er en positiv utvikling. Politiet og etater i bydelen 
er positive til dagravning.  

 

 

b) Møter i Driftsstyret v. Wenche v. Paulsen  
 
Ingen møter i driftsstyret siden forrige FAU-møte, men det er møte neste onsdag. Dette vil 
bli eget punkt i neste FAU-møte.   
 

c) Møte i Oppvekst-og miljøkomitéen v. Morten Iversen  

 

Morten orienterer om bevilgning av frivillighetsmidler fra Olso kommune til felting (utekontakt med 
barn og unge) for utekontakten i Grünerløkka bydel.  

d) Prosess rundt ønsket utvidelse av skolegården v. Morten Iversen 
 

Morten orienterer.  Det jobbes også med å utbedre / ta i bruk atriumet - den indre bakgården i 
skolen. I lang tid har dette arealet ikke vært i bruk og brukt som lager, men det skal nå være ryddet 
og kan tas i bruk av skolen. Kanskje det blir tenning av julegran der i år? Det er fortsatt ønskelig med 
utbedringer og oppgraderinger. Om noen kan eller vil søke om penger er det bare å melde seg på i 
dette arbeidet, ta kontakt med Morten.    

 

e) Flerbrukshallen v. Morten Iversen  

Morten orienterer. I løpet av høsten 2021 går spaden i jorda – rivearbeidet og anleggsarbeidet setter 
i gang. Hallen skal etter planen stå ferdig høsten 2023. Fotballbanen på Dælenenga vil være åpen og 
tilgjengelig gjennom hele byggeprosessen. Ta kontakt med Morten om du har spørsmål.  

 

5. Eventuelt  

Mange foreldre i de første trinnenekjenner kjenner ikke til annet enn rødt nivå og savner å bli kjent 
med skolen. Hvorfor beholdes restriksjoner som forhindrer at foreldre kan være fysisk til stede på 
skolen? Wenche tar spørsmålet med til neste møte med rektor.  

Skolefrukt/skolemelk – hvem har råd og hvem har ikke råd – hva tenker skolen om det. Dette blir et 
diskusjonspunkt til neste møte.  



Skal vi blåse liv i skolediscoen? Skal vi ha fest? Tidlig desember/januar? Havner på agendaen til neste 
møte.  

Kan vi ikke møtes fysisk neste gang? Neste FAU-møte blir avholdt fysisk på skolen.  

 

 

Årsmøtet blir avholdt 14. oktober. Årshjul med møtedager for 21/22 besluttes på årsmøtet. 
Innkalling blir sendt ut i forkant. Ta kontakt med FAU om dere har spørsmål eller innspill. 

 

På vegne av FAU 

Andreas Bjørklund 

 


